

答覆單位：臺北市政府（民政局）

答：一本府辦理「同志公民運動」係基於尊重社會多元文化的立場，重視每一位市民的社會發言權及生存權，為所有台北市民的公民權之平等與尊嚴而努力。並積極建立不同社群之間，對於都市空間共存共享的概念。

一本活動之辦理，即希望藉由各種形式及議題的討論，提升社會對同志社群基本公民權議題的重視，增進社會多數族群與同志社群之間的相互認識與瞭解。貴會關心同志議題，本府深表感佩，貴會之建議本府將列為未來籌辦相關活動之重要參考。

### 三八七

質詢日期：八十九年九月八日

質詢議員：藍美津

質詢對象：臺北市政府環保局

質詢題目：環保局松山區清潔隊塔悠分隊於撫遠街之貯放溝泥及大型廢棄物轉運站，作業時間在每天上午七點三十分至九點，因正值交通巔峰時間，導致作業現場即使已派員指揮交通，但因大型器具如怪手推車之運作，也常是險象環生。爰此，敬請 貴局能調整此作業時間，避免意外的產生。

說 明：

一本席接獲市民陳情，指出位在機場附近撫遠街之廢棄物堆置物，清潔隊員每天的作業時間便在於七點到九點左右，剛好是一般上班族的上班時間，因為現場大型垃圾車及怪手的作業，即使有放置交通錐，亦因車流量之大，仍是險象環生。

二、撫遠街在機場附近之路段，轉彎處多，又常有砂石車經由此道；交通流量之大，實不適合在巔峰時段來執行勤務，為維護此時段的交通安全，本席建議能調整塔悠分隊此項職務的作業時間，改至交通離峰時段，以確實防止意外的發生。

答覆單位：臺北市政府（環保局）

答：一、查本府環保局設於撫遠街之大型廢棄物及溝泥集中轉運站，自撫遠街新闢建路段完工通車後，該處車流量已疏解甚多，且作業時該局均依勞工安全作業規定，派員加以疏導及放置交通號誌以為輔助，並未造成重大擁塞與意外。另該轉運站自清晨五時三十分開始作業，倘於七至九時停止而使作業中斷，除工作無法連貫完成外，清潔隊隊員執行勤務時段亦將重新調整，在人力運用及工作效率上，實不甚符合經濟效益。

二、本府環保局已責成松山區清潔隊日後將更加強該轉運站之作業安全，俾避免影響交通及發生意外。藍議員反映民意，關心市政，本府至感欽佩，並致謝忱。

### 三八八

質詢日期：八十九年九月十一日

質詢議員：費鴻泰

質詢對象：馬市長英九、文化局龍局長應台

質詢題目：古蹟屋頂搶修慢如牛步 舊洞未補、新洞乍現 北投普濟寺觀音自身難保？！

一、市定古蹟北投普濟寺因今年三月間連續豪雨，發生屋頂破損漏雨情形。為挽救古蹟，文化局副局長黃